
ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COLEGIADO DO CURSO DE PEDAGOGIA – COPED. Aos vinte e sete dias
do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, iniciou-se a
ducentésima décima quarta reunião de Colegiado do Curso de Pedagogia da
Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ. Reuniram-se, sob a
presidência da coordenadora professora Amanda Valiengo, os seguintes
professores: Karina Klinke, Ana Caroline de Almeida, Wanderley Cardoso de
Oliveira, Aline Aparecida Ângelo, o membro discente Albertino Paulo da
Fonseca Costa, o membro técnico Luiz Carlos Fernandes, via Google Meet.
A reunião transcorreu da seguinte forma, a coordenadora deu boas-vindas
para o Sr. Luiz Carlos Fernandes, membro (TA) do colegiado de curso. 1)
Informes: a coordenadora informou que teve duas reuniões com a pró-reitora
Cristiane Medina Finzi Quintão a respeito do novo PPC do curso. Na
primeira, ocorrida no dia 13 de setembro, de acordo com a Pró-reitora, o PPC
atual do curso deve se adequar às normas da Resolução nº 2, de 1º de julho
de 2015, incluindo a curricularização da extensão, uma vez que a Resolução
CNE/CP nº 2, de 20 de dezembro de 2019 ainda não tem data prevista para
entrar em vigor. A coordenadora Amanda informou sobre as ações que o
curso está tomando pensando na curricularização da extensão dos discentes
de 2023. A segunda reunião com a pró-reitora de ensino foi realizada a
pedido da coordenadora Amanda, no dia 19 de setembro, com a finalidade de
esclarecimentos sobre o atual PPC do curso de Pedagogia. Por orientação
da pró-reitora, levando em consideração a realidade do curso, ficou decidido
que o NDE iria propor pequenas alterações textuais no PPC de 2010, para se
adequar a realidade que já ocorre no curso de Pedagogia. Foram propostas
as seguintes alterações: 1. retirar o texto sobre EAD, uma vez que o curso é
totalmente presencial e não ocorrem atividades nessa modalidade de ensino;
2. Adequação textualmente do PPC em relação à resolução de 2015; 3.
Inserção das novas bibliografias do curso. A proposta de alteração deverá ser
avaliada e aprovada nesta reunião. 2) Leitura e aprovação da ata da 1ª
Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso: a ata foi lida e aprovada
pelo Colegiado do curso, após alterações. 3) Curricularização da extensão
no Curso de Pedagogia (relatório de extensão): foi aberto um edital no
início do ano, para que os discentes de 2023 participassem das atividades de
extensão dos professores da Pedagogia. Diante disso, para que ocorra a
certificação das horas para os discentes extensionistas foi criado o relatório
de extensão. O relatório foi aprovado pelo colegiado do curso. 4) Alterações
no PPC do curso de Pedagogia. A coordenadora retomou o informe dado
acerca das alterações do PPC da Pedagogia. Assim foram lidas as sugestões
de mudança do PPC, propostas pelo NDE e aprovadas por unanimidade. 5)
Datas de reuniões do colegiado: ficou decidido pelos membros que as
reuniões irão ocorrer todas as quartas quartas-feiras do mês, salvo
necessidade de reunião extraordinária. A reunião foi encerrada, às dezesseis
horas, e nada mais havendo a tratar, a professora Amanda Valiengo, lavrou a
presente ata que, se aprovada, deverá ser assinada pelos presentes. São
João del-Rei, 27 de setembro de 2023.
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